Interpellation publique adressée au médecin Thierry Brigaud, président de « Médecins du monde », organisation non-gouvernementale (ONG), sise 62 rue Marcadet à Paris 18ème, suite à la récente campagne de presse de son organisation concernant la guerre de conquête actuelle ayant lieu en Syrie.

Cette interpellation est adressée par voie d’email :
infomdm@medecinsdumonde.net
De : Michel Dakar

Site Internet :

 http://www.aredam.net 

Email : lafermehumaineanimaliere (at) yahoo.fr

Le 7 septembre 2013

Monsieur le médecin,

Vous avez décidé, en tant que président de l’ONG « Médecins du monde » d’entreprendre une campagne publique sur le thème de l’atteinte aux centres de soins en Syrie.

Un placard d’information de votre campagne est paru dans le quotidien français le plus lu, Le Parisien – Aujourd’hui en France (http://www.aredam.net/campagne-medecins-du-monde-guerre-syrie.html ).

Il est à noter que ce quotidien est l’un des plus efficients vecteurs de la propagande de légitimation de la guerre de conquête de la Syrie par les forces américaines.

Une rapide consultation du site internet de votre ONG (http://www.medecinsdumonde.org/) indique que vous déniez la réalité de la guerre de Syrie en tant que guerre de conquête entreprise par l’Occident, dirigée par les USA et Israël.

Ainsi, vous dénommez cette guerre de conquête un « conflit », effaçant le fait principal que la Syrie est la proie de bandes de mercenaires islamistes financées par l’Arabie saoudite et le Qatar, armées et entraînées par les services spéciaux occidentaux et israéliens, et que la destruction des lieux de soins en Syrie est le fait de ces bandes, qui ne font qu’agir sur ordre de leurs commanditaires, soit sur l’ordre en autres des dirigeants français.

Une rapide consultation du bilan financier 2012 de votre « organisation non-gouvernementale » (http://www.aredam.net/extrait-rapport-financier-medecins-du-monde-2012-page-45.htm  ) que vous publiez, fait apparaître que celle-ci reçoit 19,393 millions d’euros de subventions publiques, ce qui déjà signifie que vous n’êtes pas en réalité une « organisation non-gouvernementale », et que vous n’êtes ni indépendant, ni impartial, ni objectif.
De plus, votre bilan indique que vous percevez aussi 4,6 millions d’euros de subventions privées, dont 306 000 euros de mécénat.

Je vous prie de me communiquer les identités précises des organisations publiques et privées et des mécènes qui vous subventionnent, ainsi que le montant respectif de leurs contributions.
Je vous informe qu’au cas où vous ne répondriez pas à ma demande, je me réserve de donner toutes suites possibles à ce refus, dont celles en rapport avec le vocable d’escroquerie, puisque vous indiquez dans votre bilan 2012 que vous recevez 32,955 millions d’euros de dons de simples individus, ainsi que 4,128 millions d’euros de legs, provenant donc de personnes qui s’imagineraient donner à une véritable « organisation non-gouvernementale », formulation signifiant indépendance, impartialité et objectivité, et type d’organisation réputé oeuvrant pour l’intérêt général, et non pour des objectifs étatiques toujours inféodés à des objectifs de profits de firmes privées, dont principalement celles pétrolières.

A moins que vous n’osiez soutenir que les individus qui vous financent sont tous pour la guerre de conquête mondiale menée par l’Occident commandé par les USA et Israël et se reconnaissent dans leurs Etats. 
Si c’est le cas, cela sera l’occasion de le voir exprimé et revendiqué publiquement et clairement par votre officine. 
Toutefois, cela sera à situer au regard du sondage récent indiquant que 64% des français sont opposés au présent projet d’invasion directe de la Syrie par les forces armées des USA et de leur unique (et pitoyable) supplétif dans cette opération, la France, comme 70% des allemands et 75% des américains sont de même opposés à cette guerre.

Je vous prie de recevoir, monsieur le présumé « médecin du monde », l’expression de mes salutations.

M. DAKAR

